
年   組   番 名前 

教 材
きょうざい

２ー(６) 解答 計算（ひき算） 

次
つぎ

の計算を筆算
ひっさん

でしましょう。 

  

【例
れい

】１１６２－３４５ 

 ０ ⑩ ５ ⑩ 

 １ １ ６ ２ 

－  ３ ４ ５ 

  ８ １ ７ 
 

（ア）３７２４－１４８３   （イ）５２９３－９１７  

 

 

 

  

 

（ウ）７１５６－２４８５  （エ）６０３５－４９８８ 

 

 

 

 

  ６ ⑩  

 ３ ７ ２ ４ 

－ １ ４ ８ ３ 

 ２ ２ ４ １ 

【１】２から５はひけないので，十の位から１くり

下げます。かりてきた 10 と２をあわせて 12 から

５をひきます。12－５＝７。 

ポイント 

・筆算をするときは， 位
くらい

をたてにそろ

えて書きます。 

・一の位から 順
じゅん

番
ばん

に計算していきます。 

 ４ ⑩ ８ ⑩ 

 ５ ２ ９ ３ 

－  ９ １ ７ 

 ４ ３ ７ ６ 

 

 ６ ⑩０ ⑩  

 ７ １ ５ ６ 

－ ２ ４ ８ ５ 

 ４ ６ ７ １ 

 

 ５ ⑩９ ⑩２ ⑩ 

 ６ ０ ３ ５ 

－ ４ ９ ８ ８ 

 １ ０ ４ ７ 

 

【２】十の位の６は１あげたので５になってい

ます。ですから 10 の位は５－４＝１。 

【３】百の位は１から３はひけないので，千の位

から 1 くり下げます。ですから、１１－３＝８。 

 【４】千の位は，百の位に１あげたので０にな

ります。なお、０は書きません。 


